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(Fz.) Nekünk, újságírónknak, az a sorsunk, 
de meg igen sokszor bizony-bizony nehéz és 
kényelmetlen kötelmünk is, hogy a társadalmi 
és politikai élet minden lehető és lehetetlen 
gyülekezésem megjelenve, azt végig üljük, végig 
hallgassuk s azután róla bereferáljuk.

Ám Isten a megmondhatója csak annak a 
keserves kínszenvedésnek, amit legtöbbször ki 
kell államink, mikor a közért s a köznevében 
egy-egy üyen gyülekezésről számot kell adnunk, 
s inig egyrészt a rostát keil elővennünk, 
hogy minden fölös cafrangját a sok cél nélküli 
és lére eresztett beszédnek a köz számára 
megrostáljuk ; másrészt — s ez. a nehezebb fele 
— rettentő körültekintéssel kell még végül a 
afölött tépelőduüuk, nehogy a mikor jogos és 
köteles kritikát gyakorlunk, azt kiabálják felénk, 
hogy a különböző rendű és sajgó közéleti 
tynkszemecskéket taposgáljuk — ok nélkül.

Es ámbátor igy áll a dolog és bár ünnep 
utána kényelmes béke és nyugalom sokkal ked­
vesebb osztályosunk lehetne most, mint a há­
borúskodás, mi mégis ez utóbbihoz szegődve s 
jó szándékkal a következüket vagyunk bátrak 
mindazoknak, a kiket illet, megszivlelesiil a 
nyomdafesték alá boesájtani : a már sokszor 
ismétlődött s legutóbb a múlt heti városi köz­
gyűlés alkalmából újból is tapasztalt fölös és 
oknélkü’i közéleti fecsegések alkalmából.

Történt ugyanis, hogy egy társaság arra 
kérte a várost, adjon neki a „Népkertben“ 
helyet, hogy ott tenis-pályát saját költségén 
építhessen, melyet 10 év múlva díjtalanul ad 
át, a város tulajdonába.

Kérte még továbbá.azt is, hogy mivel e tenis- 
páiyát télen jégpályává csinálja, adjon a város 
a „Vigadóba“ két kályhát, hogy a Vigadó a jég­
pálya idején a korcsolyázók kísérőinek mele­
gedő helyül szolgálhasson, a miért is ezenkívül 
még 1000 korona bért is tizet tiz évre.

És ime mi történt!? Nem elég, hogy a 
közgyűlések sokszor és sokak részéről gyer­
mekes interpellációk és a fölös honmentő be­
szédek szinterei, a tetejébe még e fölött is egy 
órai oknélküli vita feji dött ki, hogy végül is 
megszavazzák azt a kívánságot, melyet máshol 
még segélyeznének is, csak legyen, aki meg­
teremtse, főleg akkor, mikor e csaknem százezer

koronába került kínai „Pagodáért“ még bért is 
kínálnak, holott Bokrom Károly 400 korona 
fájdalomdijat ajánlott fel, csak azért, hogy bér­
letéből kiengedjék.

Ezek mellé aztán történt még e közgyűlé­
sen egy olyan gyermekes összetűzés is, mely 
igazán szebb, ha elfeledtetik és elhallgattatik, 
amit mi meg is tettünk s most is újból meg­
teszünk.

Hanem urak, a közgyűlés végre is a szük­
séges tanácskozás és köteles ellenörködés helye 
s nem üres és félszegeskedő szócsaták szin­
tere.

S minthogy ez igy van, hát bármilyen zokon 
essék is az bárkinek, de mi ime nyilvánosan 
kérjük fel az illetékeseket, tessék ott a hely­
zethez illő és szükséges mérvben csak tanács­
kozni és nem ok nélkül — fecsegni!

És még egyet!
Mi ezt az elfajulást tisztán a polgármester 

túlhajtott simulékonyságának tulajdonítjuk s 
bosszankodjék érte bárhogyan is, itt és nyíltan 
felkérjük reá, legyen erélyesebb !

Sőt nemcsak felkérjük reá, de, sajnála­
tunkra bár, azt is kijelentjük, hogy mivel e 
lanyhasága vagy simulékonysága a köz tartalmi 
szükségleteinek rovására s a tárgyalások szín­
vonalának süppedésére történik, mi ha-onló 
eseteket kénytelenek leszünk nyilvánosan és 
közszükségböl ugyancsak éles kritika tárgyává 
tenni. Kerüljük el hát — mig lehető — kölcsö­
nösen és ne fecsegjünk ok nélkül, és ne is 
engedjünk fecsegtetui ok nélkül.

zott rájuk, hogy okvetetlenkedésükkel bajt ne 
okozhassanak.

Azt sem sajnálja senki, hogy a Ház bi­
zottságaiban viselt tagságukról lemondtak. Tisz­
tább lesz ott is a levegő.

A bizottságokról szólván, mulasztás volna 
meg nem említeni, hogy a felirati bizottság 
serényen működik. A 21-es bizottság elnöke 
Széli Kálmán, előadója Ballagi Aladár lett. Az. 
elnökön és előadón kívül városunk északi ke­
rületének e jeles és nagy tudású képviselőjét, 
Bizony Ákost küldte ki a bizottság a felirat 
tervezetének elkészítésére. A tervezetet ina 
terjesztik elő a 21-es bizottságnak, mely azt 
érdemlegesen tárgyalni fogja.

Szóval, minden a legjobb rendben megy. S 
nyugodt lélekkel tekintünk a jövőbe.

A borsodi főispánság ügye, mely még min­
dig húzódik s igy ez a mi sajátlagos és különleges 
tengeri kígyónk, még mindig él és úgy látszik, 
hogy még jó ideig élni is fog. Nem akarunk 
ismétlésekbe bocsájtkozni, hogy mennyi név és 
személyi kombináció folyt le már ez ügyben azo­
kon kívül, akiket megyénk társadalma is komo­
lyan szóba hozott, illetve akart főispánnak. Újab­
ban ismét két jelölt nevét emlegetik és pedig Sza- 
lay László országgyűlési függ. képviselőt és kas­
sai kiváló ügyvédet, továbbá Bárczay Ferenc 
kereki nagybirtokost. Amint azonban értesülünk, 
ez a .kombináció is alighanem dugába fog 
dűlni.

Budapesti levél.
— Politikai eleiünk. A magyar politika 

ege — örömmel Írhatjuk — napról-napra de­
rül, A kormány és parlament vállvetve ipar­
kodnak, hogy az állami élet rendes medrébe 
tereitessék. Rövidesen sikerülni is fog. Az or­
szággyűlés már letárgyalta az indemnitást, igy 
az ex-lex is megszűnt s ismét kezdetét veszi 
a rendes adóbehajtás. A kormány az adóhát­
ralékok behajtására igen méltányos tervezetet 
dolgozott ki s igy a közönség nem fogja túl­
ságos mértékben érezni a ráháramló terhet. Ma 
már az njoncjavaslatot tárgyalja a Ház.

Megelégedésünkre szolgálhat, hogy a nem­
zetiségek nem zavarják oktalan támadásaikkal 
a viták menetét. Justh Gyula, a Ház elnöke, 
különben is erélyesen „kezelte“ őket s vigyá­
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Mig Bécsben a sógorok fújják ellenünk a. 
sárkánytüzet, addig mi legokosabban tesszük, 
ha dolgozunk, mert igen sok a tennivalónk 
belügyi téren. Az o-ztrákok kandabandáira 
már csak azért se kell adnunk, mivel ember- 
emlékezet óta Becsből nem fújtak jó szelek, 
m »szoktuk azt. hogy „kedves“ sógoraink nekünk, 
sohase voltak őszinte jóakaróink. Wekerle ki­
fejtette a programuiot, mely elég munkát fog 
adni a pai’amentnek s reméljük, hogy meg­
valósulnak a hangoztatott reformok, mert eddig 
a miniszterelnököktől kivétel nélkül igen szép 
programmokat hallottunk, de a megvalósulá­
sukból vajmi keveset. Azonban most bízunk a 
függetlenségi többségben, melynek ellenőrizni 
kötelessége, hogy a 67-es kormányelnök be-r praMr,WHW.4wae

Üzlelátbelyczé?.
Árvái Soma divatáruüzletét
Széchenyi-u. 15. sz. alá Koós Somaur 
üzletével szemben áthelyezte, mely alHaloramal 
t. VeVőineK reedyväl Kedvezményt nynjt is pedig jól mosható 
delínt, zeflrt is Kartont 19 és fél Krajcárírt míterít árusít.
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váltja -e Ígéreteit. Amint ezt meg nem cselekéi, 
a pártnak le kell szavazni a miniszterelnököt.
De úgy hisszük, hogy Wekerle van olyan állam- 
férfiú, ki nem üres Ígéretekkel, hanem tények­
kel fogja bizalmunkat megnyerni. A pártok újból 
fuzionálni akarnak ; legalább úgy hallatszik, 
hogy a néppárt kikapcsolja a revíziót és egyesül 
az alkotmány párttal. Andrássyék legalább elérik 
a 100-as számkört. Ki hitte volna évekkel ez­
előtt, hogy a 67-esek alig lesznek százan. Idők 
jele. Ezekből is okulhatna Bécs, hogy a magyal 
nemzet átérzi magasztos hivatását s nem kivan 
a közös konyhából semmit, a maga lábán akar 
járni függetlenül. Igaz, hogy a függetlenségi több­
ség dacára most a jelen pillanatban programm- 
jából semmit sem valósithat meg, de eljö az idő, 
azt hisszük, nemsokára, mikor teljes energiával 
követelheti programmpontjaiuak megvalósítását.
A néppárt fúziójával kapcsolatosan egy pikáns 
izü bou-mot jár szájról-szájra a képviselői kö­
rökben. Ugyanis egy hírlapíró megkérdezte 
az egyik néppárti képviselőtől, hogy milyen 
érzéssel lép be az alkotmánypártba. A képviselő 
Így válaszolt:

— Hát, kérem, úgy érzem én magam most, 
mint a menyasszony a nászéj előtt. Az is tudja, 
hogy tisztességes dolog, ami vele történik, de 
mégis restelkedő.

Könnyen megeshetik azonban, hogy a fúzió­
ból semmi se lesz, mert különösen a pap-kép­
viselők a revízió kikapcsolásáról hallani se 
akarnak.

Érdekes, ámbár bosszantó látványt nyújt i 
most a nemzetiségiek viselkedése a parlament­
ben. Képzelt sérelmeikkel hozakodnak elő, kö­
vetelnek jogokat, holott he kellene látuiok, 
hogy nekik a magyar állam területén nemcsak 
követelni, de kérni se szabad. Sajnos, hogy 
évtizedeken át meddő maradt a beolvasztási 
kísérlet, de ennek oka a hézagos nemzetiségi 
törvény s a keztyüs kéz, a magyar sovinizmus 
hiánya. Tüzzel-vassal ha magyarosítottunk volna 
1868 óta, ma nem élnének itt millió számra a 
minket gyalázó nemzetiségiek. Most, mikor az 
országot ki kellene vezetni az ex-lex állapotból, 
obstrukciós izü beszédeket tartanak s némelyig 
o y pökhendi módon beszél, hogy igaza volt 
szegény megboldogult Lukács Gyulának, hogy 
* disznótoron a paraszt nem beszél úgy,“ mint 
ezek s hogy a „körmükre kell koppintani." De 
hisz azért lármáznak, mivel azt hiszik, hogy 
kapnak valamit, pedig felkopik az álluk. Egy 
jottányit se fognak kapui s ha behozzák az 
általános választói jogot, akkor el fogja ükét 
söpörni a felzudult közharag.

A közéletben nagyon lassan megy a tisz­
títás munkája. A volt darabont-féle gyászos 
alakokból még mindig lézeng itt-ott egy-kettö. 
A belügyminisztériumban Kimerek, Szabó 
Lászlók még ott vannak, sőt Szterényit is, 
Kossuth jobbkezét, szintén Fejérváryék nevez­
ték ki, öt se volna szabad megtűrni az állam- 
titkárságban. Aztán mi lesz a Fejérváry-kor­
mány vád alá helyezésével, a gyönyörűen meg­
okolt, Polónyi által szerkesztett vádinditvány- 
nyal? Nem szabad kisiklani nekik a megbé­
lyegzettek közül, mert akkor a jövendő abszo­
lutizmus alatt — mert ez nem volt az utolsó 
— még több hitvány alak fog akadni pénzért, 
tudva, hogy a hajuk szála se görbül meg 
utána.

Most hirdette ki a statisztikai hivatal a 
Budapesten megejtett népszámlálás eredményét. 
Hát bizony ez. egy cseppet se kedvező. Buda­
pest népessége HIÚI jan. 1-én katonasággal 
együtt volt 719.132 lélek s ma 794,295 lélek. 
Roppant csekély szaporulat ez 5 év alatt. A

nagy drágaság miatt a fővárosi lakos a közeli | 
falvakba költözik, aztán az egészségi állapot 
se nagyon kedvező Budapesten, kevés a jiaik, 
„agy a por, a közegészség ügye gyönge lábon 
áll. Budapest ezek után az egymillió lakost el 
nem őri 1910 ig, hacsak a szomszédos falva­
kat, községeket magához nem csatolja. A kül­
föld Metropolisai mind igy cselekedtek. Elvégre 
egy fővárosnak az a c-Mja, hogy kife é is tr-i- 
jeszkedjék.

MartontTy Imre.

Miskolcz, juiiius 6.
A gyiniiií/istiík majálisa.

(;) A legtöbb mulatság nem repül el nyom 
nélkül az ember felett. Az a benyomás, amit 
egyegy alkalommal a bálteremben szerzünk, 
megmarad s f-gy jól sikerült mulatságra évek 
múltán is szívesen visszaemlékezünk.

Csak természetes, ha ezt a jelen alka­
lommal i- hangoztatjuk, hiszen diák-majálisró; 
van szó, melynek benyomásai elütnek a sab­
lontól. Maguk az emberek, kik rendezik, még 
nem szokhattak bele a sablonba, az iskola por­
lepte földjéről először lépnek at a táncterem 
parkettjére, s azok. kik meghívásukra a mulat­
ságra eljöt'ek, a kis leányok, szintén először 
szívják a vigadó terem ilyenkor épen nem hüs 
és mérsékelten ózoudus, mindamellett kelle­
mesnek talált levegőjét.

Öröm látni, amint a zene fülbemászó 
hangja mellett a párok végig lejtenek a nagy­
terem parkettjén. A sokszor nagyon is fiatal 
,,ur“ remeg a boldogságtól, bog) átkarolhatja 
azt a kis leányt, akire eddig csak lopva vetett 
vgy-egy pillantást a ,,sötét-kapu" alól. A kis 
leány ismeretlen érzésektől elragadtatva, pirulva 
simul táncosához, és úgy lejtenek tovább, tovább 
mintegy édes alomban ringva. Az elfogultságtól 
szólani sem tud egyikük sem. Nincs ilyenkor 
téma a beszélgetésre. Mi is érdekelhetné más 
őket mint önmaguk érzelme? Aztán az álomból 
is jön az ébredés. A cigány elhallgat. Falren­
gető taps váltja fel a zene hangjait, s a cigány 
nekibuzdul s megujrázza. Mikor aztán vége 
a táncnak, boldogan térnek vissza a mamához, 
akit e közben oly gondolatok leptek el, vájjon 
mennyire változik meg ez a leány a mulatság 
után ?

Mennyi ábrándozás, mennyi szerelem, ifjúi 
öntudatlan szerelem, kelteződik a diákmulat­
ságokról, és az önképzőkör számára mennyi 
rossz vers. No de hagyjuk azt ! A mi időnkben 
sem volt különbül (nem is rég volt a mi időnk, 
mintha cmk tegnap lett volna). A mai fiatalság 
is megállja helyét nem csak profeszorainak 
szúró tekintete előtt, de egy-egy éjfekete 
szempár perzselő tüzébeu is. Ha ez nem volna
igy, kik volnának a haza reményei ?

** *
A ref. főgymnasium tanulói pénteki majá­

lisán igen nagy számú és intelligens közönség 
volt j -leu. Cseppet sem nagyítunk, ha azt mond­
juk, hogy ez volt a tavasz legsikerültebb mu­
latsága. A tánc már naplementekor vette kez­
detét s csak a kora reggeli órákban ért véget. 
Olt volt városunk színe java. Az első négyest 
mintegy 150 pár táncolta. A jelenvoltak közli! 
a következőket sikerült feljegyeznünk :

Asszonyok: Alt-xy Hugóné, Bödogli Tamásué, 
Biliary Ferencné, Böhnmnn Józsefné, Braun 
A.-né, Csorba György né, Csordás üánielné, 
Diószeghy Györgyné, Dunky Kálmánné, Evva 
Evnöné, Fűrész Sándorné, Egri Miksáné, Fekete 
M.-né, Furmanu Jáuosné, Fischer Gevzsonné, 
Györy Kálmánné, Gallovicu Istvánné, Kiss End- 
réné, Katona Sándorné, Kardos Tihamérné,

Kovács Józsefné (Kis-Köre), dr. Kosztolányi 
Zoltánná, Kiss Lajcsiié, Kovács Domokosué, 
Kö'zeghy Istvánné, Kiss Gyuláné, Karácsonyi 
Kálmánné, Melczer Lászlómé, Makláry Endréné, 
Molnár Józsefné, dr. Nagy Péterné, Paiaky 
Sándorné, Petró Józsefné, Papp Istvánné, Pato- 
uay Józsefné, Pollacsek J -né, Rác Jenöné, 
Rozsnyay Károlyné, Riisz Nóra, Sárkány Kor- 
nélne (Disznóshorvát), Stimm Lajozné, Siess 
Gyözőné, Steinhäuser Ferencné, Szabó Barnáné, 
Schuller Józsefné, Stiller Gusztávné, Szüts N.-né, 
Sonnenschein Nándorué, dr. Schwalb Anniimé, 
Tóth-Bartók Jáuosné, Turóczy Ferencné, Toluay 
Sándorné, Vass Józsefné, Vértessy Ti vadai né, 
Vértessy Sándorné, Ungar Lászlóné, Zsupán 
Lászlóné.

Leányok: Akxy Ella, Auer Irma, Bödogli 
Margit és Erzsi, Beregszászy Jolán, B údy 
Lili, Böhm an íi Juliska, Braun Ida, Császár 
Bözsike, Csernátuiiyi Irén ós Margit, Diószeghy 
Ivei. Nusi és Rózsika, Dunky Gitta, Dénes Gizi, 
Dobó Kamilla és Gizi Evva Blanka, Egry 
Margit, Furmann Lili, Fűrész líi és Gizi, 
Fekete Ilona, Fischer Elza, Fridmann Ilona, 
Giovanuini Gabriella, Gai.ovieh Ida, Györy 
Emma és Juliska, Ficzek Ilonka, Halmy Anna 
és Ilona, Hoiváth Kornélia, Horváth Ida és 
0 ga, Katona Ilonka, Kiss Margitka és Kató, 
Klein Erzsi, Kardos Margit, Kiss Ilonka, Kovács 
Olga (Kis-Köre), Karácsonyi Margit, Kovács 
nővérek, Köszeghy M á git és Lenke, Kovács 
Sárika, Krejczer Gizi, Makláry Jolánka, Melczer 
Dirika, Moszbauer Miéi, Marusák Erzsi, Nagy 
Anna és Katóka, Nyessey Klárika, Nagy írónké, 
Nyitray O.ga, Papp Lenke, Petró Margit, 
Pollacsek Irma, Patonay nővérek, Petró Erzsiké, 
Petykó Anna,Polnisch Gizi, Pruzsinszky Mariska, 
Rozsnyay Lili és Sári, Ricz Marosa, Siess Nóra, 
és Elli, Stimm Mariska, Sárkány Annuska és 
Ilonka (Disznóshorvát), Simkó Anna, Szűcs Irina, 
Stiller Etelka, Schwarcz nővérek, Steiner Irén, 
Stojakovits Olga, Schuller Jozefa, Sonnenschein 
Elza, Szűcs Anna és Gizi, Szontagh Alice, 
Tóth-Bartók Emma és Erzsi, Tóth Iréake, 
Takács Erzsiké, Turóczy Ella, Tolnay Ilona, 
Vértessy Mály, Vass Irén, Wiegner Margit, 
Új Annuska, Zsupán Zsuzsika és Boróka.

ÚJDONSÁGOK.

Kinevezés. Ö császári és apostoli királyi 
Felsége a közös küiügyek miniszterének elő­
terjesztésére kinevezte miklóavári Miklós Ödön, 
a közös küiügyek minisztériumbeli fogalmazó- 
gyakornokot küvetségi attachénak.

Uj kanonok. A király az eperjesi gór. szert, 
kath. székeskáptalanbau Hodobay Andor őr- 
kanonoknak az éneklő kanonokságot adomá­
nyozta.

Uj jogtudományi doktor Fóvis Ferenc 
miskolezi kir. törvényszéki joggyakornok folyó 
hó 2-án a kolozsvári m. kir. Ferenc József 
tudomány-egyetemen a jogtudományok doktorává 
avattatott fel.

Ecseghy Kiss István Miskolezon Ecseghy 
Kiss István, a világhírű feltaláló mérnök, ünnep 
első napján Miskolezon, a szülőföldjén időzött 
családjával. Délelőtt D.ósgyÖr környékét tekin­
tette meg, délután pedig Miskolezon egyik ro­
konánál tett látogatást. Délután a 6 órai gyors­
vonattal Kassára utazott, egykori iskolatár­
sainak tízéves találkozójára.

Tanulmányi kirándulások. Pnos pünkösd 
szép ünnepét és a vele járó iskolai szünetet is 
felhasználta a tudományszomjas ifjúság ismere­
teinek gyarapítására. Miskoicz lan.ntézetei k< zúl 
kettőnek, a polgári fiúiskola és a kath. gimná­
ziumnak tanulói teltek az Ünnepen nagyobb ki­
rándulást. A polgári iskola növendékei — számra 
mintegy ötvenen — Cseh Gu-ztáv tanár veze­
tése alatt vasárnap Libáinál» utaztak a hires 
jégbarlang megtekintésére A kirándulásról hét­
főn este tértek vissza. — A kath. gimnázium
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tanulói Madáchy István és csiktapolczai Xantus 
i.4ibor vezetése alatt Bávtfáva vándultak ki. 
Vasárnap reggel 3 óra 51 perckor indultak. 
Kassán utjokat megszakítva, megnézték a város 
nevezetességeit, a dómot és a múzeumot, min- 
iient tanáraik szakszerű magyarázataitól kisérve. 
Vasárnap délután Eperjest nézték meg s Bárt- 
fára vasárnap este érkeztek. Hétfőn megtekin­
tették a város műemlékeit, a szt. Egyed tem­
plomot és a városházát, mely az antik építé­
szet egyik legszebb remeke, Délután a fürdőt 
nézték meg s kocsin átrándultak Zboróra, hogy 
a hires Rákóczi-várat és a történelmi neveze­
tességű száz kársat megtekintsék. Kedden vissza­
utazás előtt a bárt fai játékgyárat nézték meg. 
Tapasztalatokban gazdagodva, a lelkes diák- 
sereg kedden este ß órakor érkezett vissza Mis­
kolcra. Köszönet illeti az intézet igazgatóságát, 
jjogy növendékeinek tapasztalatok gyűjtését 
clc-ón) az egész fejenként 13 koronába került) 
lehetővé tették s a mellett szivmesitő szórako­
zást nyújtottak tanítványaiknak.

A Fillér-Egylet és Patay Anita eljegyzése. 
Kedves figyelem gyakorlása mellett mutatta ki 
a helybeli szép múltú Fillér-Egylet háláját és 
ragaszkodását elnöke, Pataynéval szemben. 
Tudvalevőleg Patayné a napokban Miskolczon 
időzött a borsodi tulipáukert megalapítása ér­
dekében. Ezt az alkalmat a Fillér-Egylet arra 
használta fel, hogy nagyválasztmánya a tuli­
pánkert megalakulása után csaknem teljes szám­
ban megjelent Patayné szállásán a Korona-szálló­
ban helybeli elnökének, özv. Kun Kálmánnénak 
vezetése alatt s öt és leányát, Anitát, üdvözöl­
ték eljegyzése alkalmából.

Politikai juniális Szendrö-Ládon. Bevzeviczy 
György volt szendrő-ládi birtokos nemrég an­
nak örömére, hogy e kerület 20 év óta először 
választott függetlenségi képviselőt, 1000 koro­
nát küldött Monte-Karióból egy juniáüsra a 
község lakosainak. A juuiálist pünkösd hétfő­
jén meg is tartották s azon késő estig jókedv 
és vidámság volt. A juniálison megjelentek Mel- 
czer Géza a kerület képviselője, dr. Tarnay 
Gyula alispán, dr. Kürcz Jakab a miskolczi 
függetlenségi párt alelnöke, dr. Graiter Antal, 
Noszticius Árpád birtokos és még számosán is 
pártunk megyei előkelőiből. A juniálison egy 
ui 48-as gyönyörű fehér selyem zászlót is fel­
szentelni készültek, de az egyelőre elmaradt, 
bár a zászló ott is volt.

Esküvő. Szűk családi körben kedden tar­
totta meg esküvőjét Szaffka Dezső fővárosi ál­
lami gépgyári tisztviselő Szalonnán Várnay Anna 
ir.ieánynyal. Az ifjú pár az esküvő után a fő- 
\árosba — uj otthonukba — nyomban el is 
utazott.

Miskolczi művész a párisi szalonban. Nem
mindennapos dicsőség ért egy miskolczi szárma­
zású festőművészt — Berényi Rezsőt — Páris­
im). Két vásznat ugyanis, mely két arckép-tanul­
mány, a május végén megnyílt párisi szalonban 
kiállították. A dicsőség minden esetve nékiink 
i-' csak örömünkre és büszkeségünkre szolgálhat.

Nyári táncmulatság. Hétfőn este a miskolczi 
'■'ubó munkások rendeztek jól sikerült nyári 
táncvigalmat a „Vörös rák“ kerthelyiségében. A 
n ulatságon igen szép szánni és díszes közönség 
volt jelen. Az első négyest mintegy száz pár 
táncolta.

Idők jele. Nem mindennapi, de mindenesetre 
kellme- és szokatlan meglepetésben részesített 
bennünket a helybeli 65-ik gyalogezred zene• 
kara pünkösd vasárnapján a „Korona“ szálló 
11 vári helyiségének megnyitásakor. Szinte hihe- 
'etlen. de — eljátszott a imádságunkat a Himnusz t.

És a kertheiyiségben igen sok tiszt is volt 
jelen, sőt maradt azután is ott, anélkül, hogy 
baja esett volna tőle. Haj, haj! így — és jól 
is halad az idő, meg az — emberek is!

Izr. hitközségi választás. Hétfön hitközségi 
tisztújító közgyűlést tartott a miskolczi izr. 
hitközség, melyen hitközségi elnökké dr. Gencsi 
Samu ajánlatára ismét Győri Ödönt választot­
ták meg egyhangúlag.

Megszűnt sztrájk. A városunkban hetek 
óta tartó asztalos munkások sztrájkja pünkösd­
kor véget ért. A munkások 3 évre munkaadóik­
kal 9 és Va órai napi munkaidőben és 25% 
béremelésben egyeztek ki. A béremelés e há­
rom év alatt évenkiut 5%-kal fog nőni.

Lókötök. Tóth J. cserépfalusi lakos a na­
pokban Mezőkeresztesen keresztül utazván, 
éjjelre a Nagy fogadó előtt megállóit és ott a 
lovait etette, ő pedig mély álomba szenderiilt. 
Mikor felébredt, haza akart volna menni, de a 
lovait a cigányok elnyergelték, úgy aztán kény­
telen volt per pedes apostolomra hazaballagni 
Cserépfaluba. A tetteseket nyomozza a csend- 
őrség.

Siketnémák fölvétele. A siketnémák heves­
vármegyei intézetébe a jövő iskolai évre több 
7—12 éves siketnéma gyermeket vesznek föl. 
A felsőbb osztályokba oly gyermekeket is föl­
vesznek, a kik már beszélni tudtak, de később 
megsiketültek és a beszédet ennek következ­
tében részben elfelejtették. A fölvétel iránt 
való kérvényeket legkésőbb június hó végéig a 
,,Siketnémák intézete felügyelő bizottságához 
Egerbe“ kell küldeni. Bővebb felvilágosítást az 
intézet igazgatósága nyújt.

Tűz. Szombaton, e hó 2-án este 9 óra táj­
ban a zsolcai vasúti állomás melletti Grósz- 
féle csárda udvarán egy szalmarakás eddig 
ismeretlen körülmények között kigyulladt. A tü­
zet az állomási személyzet csakhamar elfojtotta, 
igy nagyobb baj nem történt s a kár nem igen 
nagy. A vizsgálat folyik.

Insektor az egyedüli szer, a mi a po­
loskát, svábbogarat, bolhát petéivel együtt k:- 
pusztitja. — Senki se dobja ki pénzét az erősen 
hirdetett, de sokkal gyengébb külföldi rovar­
irtókért, mig kísérletet nem tett a legerősebb 
rovarporral: az INSEKTOR-ral. Csomagja 20. 
40 és 60 krajcár. Falakra és fabútorokra a 
PERZSIÁI ROVARIRTÓ FOLYADÉK használandó. 
Ez 25, 50 és 70 krajcáros üvegekben kapható. 
Máshol ne keresse senki, mert csakis nálam 

kapható:

Szabó Béla,
MISKOLCZON, Színház-épület.

,.ZS0RNA" névvel ellátott magyar gyárt­
mányú nyakkendők gyári áron és nagy válasz­
tékban Herskovits Mór és Tsa cégnél Széchenyi- 
utca 62. szám alatt kaphatók.

x Egy keresztyen vállalathoz jó megjelenésű 
egyének utazónak felvétetnek. IUattner és Hajdú, 
Kazmczy-uicza 5.

x Izzadas elleni hintőpor es folyadék. Moly 
elleni szerek Insektor, valódi dalmatrovar- 
por biztos hatasu

„Volt' -poloskairtószer
(próba üveg 40 filler) kaphatók :

Fodor DeZSŐ városi drogériájában 
Fényképészét! cikkek és vegyszerek 

legjobb beszerzési helye. Amateurök a sötét 
j kamarát díjmentesen használhatják.

TÖRVÉNYKEZÉS.

j Esküdtszék, Kedden volt az idei III. esküdt- 
I széki ciklus első {napja, melyen halált okozott 

súlyos testi sértésért a kir. törvényszék az 
e.-küdiek marasztaló igazmondására Benke Geró 
Lajos uoszvaji lakos mint tettest 4 évi fegy­
házra, Vályi Nagy János bűnsegédet uoszvaji 
lakost 6 hónapi börtönre Ítélte azért, mert Dobó 
József uoszvaji lakost korcsmái verekedés során 
úgy fejbe ütötték, hogy az 2 óra alatt sebébe 
belehalt,

A tárgyalás elnöke dr. Lehoczky Sándor 
kir. törv. elnök volt.

Az Ítélet ellen a védők semmiségi panaszt 
jelentettek be.

Hirdetés.
i
I A mezőkövesdi róni. kath. is- 
j kolaszek egy bárom tantermes í-kóla épi- 
® lésére

árlejtés hirdet.
Kikiáltási összeg: 17600 korona. A? árlejtés 
színhelye : Mezőkövesd közli iza; határideje .

1906, év junius 11.
délelőtt 9 óra. A feltételekre nézve felvilágo­
sítást ad a mezőkövesdi r. kath. plébániai 
hivatal.

Kelt Mezőkövesden, 1906 j tinin-1 1.
Ytiss Imre.

iskolaszék! ontok.

A Polgáregyleti vendéglő megnyílt.
Hideg és meleg ételek 
minden időben kaphatók.

Jzletes, jó magyar Konyha. Kitűnő boroK-
Jó karban tartott tekepálya

áll a t. vendégek rendelkezésére.
Szives pártfogást kér, tisztelettel

PFEHHING, vendéglő-kezelő.
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Cséplési és gazdasági célokra j
legjobban bevált

BENZINMOTOROK Wf
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Ipari ép malomhajtásra ®
legolcsóbb üzemi* i|

SZ1VÓGÁZM0T0R0K '
legelőnyösebben kaphatók: í
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Beck és Gergely 8
motor- és gépgyárában
Budapest, If., Váczi-ut £2.

Sír'
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R „miskolci Hitelintézet” áru­
es terményraktáraiban az ez idei

XIV-ik évi gyapjuvásar
beraktározással egybekötve

1906. junius 20-ik napján
tartatik. Részletes feívilágositással 
szívesen szolgál

A „Miskolci Hitelintézet“
részvénytársaság igazgatósága.

(Utánnyomat nem dijaztatik.)

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Székely csemegeturó
szalámi beiben 1 i—I kilos rudak, kilonkint 
I K 20 fill — Székely-turó hólyag 
és tonnákban 110—16 K — Juh!unó 
kövér áru I0G K. — Félkövér (munkás) 
túró 72 80 korona 100 kilogrammonként
netto súlyban Tonna és csomagolás ingyen

Bili DER FRIGYES
h engerturógyár és gözköpüldcje I----------- Medgyes, Erdély. ------------ j

XXXXX&xxxxxxxxxxx

T avaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi BRÜNNI SZÖVETEK

K 7-—, 8 — 10-— jó 
K 12 — . 14— jobb 
K 16'—, 18'— finom 
K 2i'— legfinomabb

Egy szelvény ára 3'10mr
boss u, teljes férfi­
öltönyre elegendő (ka­
bát. nadrág és mel­

lény) csak

l'.gy szolvény fekete szalon-öltönyre K 20.—, valamint 
felöltő szövetek turista leden, solycm-lrnmgnrn stb. 
gyári árban az elismert szolid posztógyári raktár által

SIEGEL-IMHOF, brünin.
Minták ingyen és bérmentve. — Mintaszerinti szál- 
litasert felelősséget vállalok — A magát,vevőre óriási 
előnyök hátúinak. In j*y szöveteit fenti eógnől köz­

vetlen gyári piacon rendelheti.

Csődtömegeladási hirdetés.
Vb. Cser Vincze miskolezi bejegyzett vaskereskedö csődtömegéhez tartozó ingóságok a 

csődválasztmány határozata folytán az alábbi csoportok szerint eladatnak.

I. csoport:
A csődleltárban 1 1603. 1605 1793. 1795—1824. 1834—1861. tételszámok alatt leltá-

íozott árucikkek (vas, edény, szerszámok, kályhák sat. vaskereskedésben tartani szokott 
ingóságok), melynek leltár szerinti beszerzési ára 21930 kor. 46 fill., becsértéke 16006 korona 
88 fillér.

II. csoport:

A csődleltárban 1825 1833/g. tételszámok a. felvett üzleti berendezési tárgyak, (fa és
vas állványok, asztalok, pénzszekrény, mérlegek, létrák, gáz, és villany-berendezések sat.) 
melyeknek bezzerzési ára 3050 kor., becsértéke 1601 kor.

A ajánlatok csoportonként, a becsérték 10%-ának megfelelő készpénz letétele
mellett 1906, évi junius hó 21 ik napjának d. e. 12 órájáig alólirott” tömeggondnok kezeihez 
Miskolczon adhatók be.

A csödválasztmány az ajánlatok felett 1906. évi junius 21-en d. u. 3 órakor Miskolczon 
ä kir. törvényszék árverési helyiségeben tartandó ülésen hatávoz és pedig úgy az írásos ajánlat- 
tevők, mint az esetleg ugyanakkor szabadon elrend'1 befő szóbeli versenytárgyaláson mások által 
is a 10 1 o bánatpénz elöleges letétele után tett ajánlatok figyelembe vételével.

A csőd választmány az ajánlatok el vagy el nem fogadása felett szabadon határoz.
Vevő a megvett tömeg árát a ömeggondnok kezéhez az ajánlat elfogadása után nyomban 

készpénzben lefizetni, a megvett tárgyakat átvenni és három napon belül pedig elszállítani 
tartozik. ö

A illetéket vevő viseli. Ezen feltételeket megszegő vevő bánatpénzét elveszti,
azonkívül felelő azon különbözeiért, mely költségére és veszélyére történő újabb szabad kézből 
való eladásával előállhat.

Az ajánlat elfogadásának időpontjától minden kár vagy veszély vevő terhére esik.
. .4 cstidválasztmány és illetve eladó az áruknak sem minősége, sem mennyisége, sem faja, 

es arkiszánmásáért, sem a csődleltárban netán előforduló tévedésekért és általában semmiféle
,, ,n. , óvatosságot nem vállal, vevő azokat a helyszínén a tényleges állapotnak meg­
felelően köteles átvenni.

A csődleltár naponként d. u. 2—5 óra között a ulirott tömeggondnoknál (Széckenyi-utcza 
. , SV inthető, valamint az eladás tárgy át képező ingóságok is a tömeggondnoknál való-:
jelentkezés után szintén megtekinthetők.

Dr. Sugár Gyula ügyvéd,
mint tő. Csór Vinczo csődtömoggondnoka.
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